

Praktické informácie

Kontaktné údaje

Kind en Gezin

Hallepoortlaan 27
1060 Brussel

Kind en Gezin-Lijn: 078 150
100 www.kindengezin.be

E-mailen kan via de contactpagina op onze website



Dit is de vertaling Slovaaks van 'Prenatale steunpunt' en bevat identiek dezelfde informatie als de Nederlandse tekst. Deze vertaling mag enkel verspreid worden met de originele brontekst 'Prenatale steunpunt'.

Tehotná?



Verantwoordelijke uitgever Kind en Gezin, Katrien Verhegge, administrateur-generaal – Vlaams Agentschap – 05/2015

Kind & Gezin

„Kind en Gezin“ (Dieťa a rodina) ponúka množstvo informácií pre nastávajúcich rodičov. Toto nám umožňuje spolupracovať a budovať tak budúcnosť pre každé dieťa. Viac sa dočítate na www.kindengezin.be.

Okrem toho „Kind en Gezin“ chce poskytovať ciele služby pre nastávajúcich rodičov, ktorí majú minimálny prístup k zdravotnej starostlivosti z administratívnych, osobných, finančných alebo iných dôvodov.

Fungovanie

Cieľom „Kind en Gezin“ je zabezpečiť jednoducho dostupný príjem pre všetkých, ktorí majú problém požiadať o pomoc. Naše bezplatné rodičovské služby pozostávajú z návštev v domácnosti a/alebo návštev predpôrodného centra pomoci. Na úvodnom stretnutí sa snažíme identifikovať všetky problémy, ktoré by mohli pomôcť riešiť služby „Kind en Gezin“.

Ak máme predpôrodné centrum v blízkosti vášho bydliska, môžeme vám pomáhať v tomto stredisku.

Váš prvý kontakt v predpôrodnom centre pomoci bude s jedným z našich dobrovoľníkov. Potom budete odporučený k regionálnej sestre a/alebo lekárovi. Môžete tiež požiadať o stretnutie s rodinným sociálnym pracovníkom, ktorý je vyškolený tak, aby dokázal pochopiť vašu špecifickú situáciu.

Predpôrodné centrum pomoci ponúka túto pomoc:

príjem

návšteva v domácnosti v 8. týždni tehotenstva

konzultácia v 12. týždni tehotenstva

konzultácia v 16. týždni tehotenstva

konzultácia v 20. týždni tehotenstva

konzultácia v 24. týždni tehotenstva

konzultácia v 28. týždni tehotenstva

návšteva v domácnosti v 32. týždni tehotenstva

konzultácia v 36. týždni tehotenstva

konzultácia približne 6 týždňov pred pôrodom

Služby sa poskytujú podľa potreby, takže objem poskytnutej pomoci sa môže líšiť od prípadu k prípadu.

Či a kedy sa vyžaduje (dodatkový) lekársky zásah (ako napríklad ultrazvuk alebo starostlivosť a pomoc počas pôrodu), odporúčime vás k ďalším poskytovateľom starostlivosti.

Ak sa v blízkosti vášho bydliska nenachádza naše predpôrodné centrum pomoci, bude vám poskytnutá pomoc formou návštev sestry vo vašej domácnosti (a pravdepodobne aj rodinného sociálneho pracovníka).

„Kind en Gezin“ zohráva svoju úlohu aj po narodení dieťaťa. Naši pracovníci sú tu, aby pomohli vám ako aj vášmu dieťaťu a budú vám pomáhať, až kým vaše dieťa nedovŕši 3 roky. Naše služby sú bezplatné.